

平遥县长扮演“县太爷”迎游客引民众热议



10月1日，
山西省平遥县
县委副书记、县
长卫明喜（中）
亲自出演“清代
县太爷”。

□据 中新网

今年十一黄金周期间，山西各重点景区推出了形式多样的旅游活动，其中平遥县长扮演“县太爷”迎八方游客成为最大热点。在展示该地文化旅游资源的同时，也引来不少质疑。

十一长假第一天，随着雄浑的号角、古朴的礼乐，平遥县委副书记、县长卫明喜出演的“清代县太爷”率领古城“乡绅商贾”和“三班衙役”从城门中走出迎客，这位“县太爷”频频拱手，代表当地政府及50万平遥民众欢迎前来观光旅游、休闲度假的中外游客。

山西省平遥县是一座具有2700多年

历史的文化名城，是中国目前保存最为完整的四座古城之一，也是目前中国唯一以整座古城申报世界文化遗产获得成功的古县城。

“古城风韵”迎宾仪式，是平遥县为提升古城文化品位，丰富古城文化产品，根据中华民族古礼中的宾礼，结合古城特色文化推出的一项常态化大型文化旅游演艺项目，在2011年第十一届平遥国际摄影大展开幕式上首次亮相后，受到游客喜欢。

但颇受欢迎的“古城风韵”迎宾仪式，让县长“出镜”后，引起了民众的纷纷热议，褒贬不一。有不少网友表示赞同，“让我们看到了地方领导为推动特色旅游以及服务事业发展所付出的良苦用心”。

但另一种说法认为，一县之长毕竟不同

于一般的人物，作为公务人员除了一切公开行为都要和公共事业搭边外，还得尽力避免其所作所为宣扬和这个时代不相符的官本位、特权以及其他封建思想才好。

网上更有评论者直言，这一个小小的举动，暴露了这些官员心底的秘密，无论官职大小，都要做那种说了算的官爷，就是想当一个说一不二的“土皇帝”。

真县长，假“县太爷”卫明喜对此作出回应：“一个地方的行政长官出来迎接游客，表明我们县委、县政府对游客的尊重，这种效应放大，游客会对平遥更感兴趣。”卫明喜表示，扮演“县太爷”迎宾仅仅是个开端，以后平遥县要在这方面不断完善，使迎宾仪式成为一个吸引人的常态性演出。

兰州投1768万建豪华游船试水当日就沉了

□据《南方日报》

10日中午，有网友发微博称“9月29日10时‘酒钢号’豪华游船在黄河兰州市什川段试水时倾覆”（如图），并配发了一组照片，引起网友围观。

10日下午，记者联系上兰州市交通局宣传处乔处长，该处长向记者证实了这起事故，并解释道：“事故原因为施工单位的一次操作失误，错误地估计了水位，导致水位过浅，船体后半部分机舱进水下沉。10月2日，船体被拖上岸，目前正在检修处理。”乔处长强调，施工单位应该对事故负主要责任，整个过程没有人员伤亡，并表示，“现在船体正在重新装修，估计一个月后将再次试水”。

此前中广网消息称，“酒钢号”游船是兰州市列重点项目，总投资1768万元，由酒钢集团全额投资，兰州市交通运输局负责建造船。建成后将是兰州市最大、最豪华的游船，船舶总长32.4米，最大航速22公里/小时，载客量可达80人。



洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。